



「福祿壽」會扮演「Loong 9」。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、阿祖 攝影 彭子文)逾百位藝員昨日齊集將軍澳電視城，為今晚舉行的《萬千星輝賀台慶》「台慶序幕」進行綵排。他們包括王祖藍、阮兆祥、李思捷、周嘉洛、吳偉豪、蔡思貝、陳曉華(Hera)、朱敏瀚、丁子朗、冼靖峰、周吉佩、羅啟豪、龍婷、支譽儀、古渾文、譚輝智、顏米羔、劉威煌、鄺潔楹、羅毓儀、謝嘉怡、陳植怡、郭柏妍、關楓馨及賴彥好等。其中，陳曉華聯同蔡思貝、劉佩玥、謝嘉怡、陳植怡及郭柏妍等一班港姐在TVB台慶會穿着港姐歷年的旗袍行catwalk；蔡思貝盼似偶像袁詠儀般多戲拍，丁子朗、朱敏瀚、阮浩棕三子於台慶表演跳舞及打功夫，丁子朗爆「福祿壽」將cos「Loong 9」，真假「Loong 9」同台鬥舞。



眾藝員齊為今晚的台慶做最後的綵排。

逾百藝員齊為台慶落力綵排 港姐旗袍天橋秀 「福祿壽」扮「Loong 9」鬥舞

陳曉華Hera將穿上自己2018年參選港姐時的旗袍，她笑言再穿上差點拉不上拉鏈但仍合身，身材還keep得住。穿上時會否回憶返晒嚟？Hera笑說：「已經忘記了，因相隔了6年，加上之後一年選華裔小姐，兩次感覺夾雜了。」而她當選華姐冠軍後因疫情停辦至今，她笑指自己還未卸任，可以擁有該名銜5年頗幸運，但都希望明年可以復辦。

陳曉華爆羅天宇好「欺負」

談及緋聞男友朱敏瀚將在台慶表演跳舞，問她有何期望？Hera笑說：「不知呀，我第一日返公司排練，我對公司所有項目都非常支持，我未見過他跳舞，會現場睇吓！」另提到她近日將自己與羅天宇合唱的《紅蝴蝶》放上網分享，她指只練了半天，但拍片時跟對方爭拗了很久才有成品，希望下次能現場唱給大家聽。Hera直言想當歌手，認為實戰才會進步。說到她跟羅天宇合唱儼如情侶般，她即大反應說：「千祈唔好！」怕朱敏瀚吃醋？她笑說：「羅天宇太多朋友仔，唔想做埋其中一個。」他有「港姐收割機」的稱號？Hera連忙裝傻說：「我唔知呀！不過佢好好，容易男人蝦，但猶豫不決我就可以話事。」朱敏瀚性格都猶豫不決？她即拉開話題講新劇角色。

蔡思貝盼似袁詠儀多戲拍

蔡思貝會穿上她很喜歡的師姐袁詠儀(靚靚)的黑色兩側開高叉旗袍，不過靚靚參選時所穿的已歸她所有，今次的是仿製品。思貝自言參選港姐時曾被說似靚靚，入行後有見過靚靚，更跟靚靚說很喜歡她，不過靚靚則說「唔好講呢啲」。而思貝的另一個偶像是張曼玉，自己與對方同獲港姐亞軍也很開心。談及新工作，思貝指不同類型的工作均在接洽中，但她對拍劇似乎望穿秋水？她說：「不擔心，個天總有最好的安排，都希望可以好似袁詠儀般多戲拍。」笑問她不是想學靚靚早日嫁個好老公？她笑答：「我仲好冇事業心。」

朱敏瀚搵丁子朗指點舞技

其中丁子朗、朱敏瀚、阮浩棕三子將於台慶表演跳舞及打功夫，朱敏瀚是首次為台慶跳舞，他帶笑指最初以為是表演唱歌，但原來要加入跳舞和打功夫元素，答應了也只好盡力去演出。問會否與緋聞女友陳曉華私下練舞？他指已經找了丁子朗指點：「其實我功夫方面還可以，拍過兩集《痞子殿下》都搵過吓功夫，跳舞我就唔係好得，會上下不協調，手還可以，但腳要去練。」丁子朗笑言對上一次要功夫已是2016年參加《香港先生》時耍刀，當時還打傷了對手，事隔



▲(左起)阮浩棕、丁子朗、朱敏瀚三子將表演跳舞及打功夫。

8年要再表演仍有點驚。他又透露將會與「福祿壽」王祖藍、阮兆祥、李思捷合作演出另一環節，「福祿壽」會扮演「Loong 9」真正成員同台，而丁子朗、朱敏瀚、阮浩棕則扮背後的舞蹈員，丁子朗能跟幾位前輩合作好榮幸，尤其期待與祥師兄合作：「他好厲害又勤力，我們排練完收工去宵夜，祥師兄仍然留低繼續練習。」又問到會否與緋聞女友郭柏妍於台慶同台表演？丁子朗表示未清楚，他與任何藝人都會互相支持。另提及日前出席活動時，朱敏瀚拒絕與緋聞女友陳曉華合照，朱敏瀚澄清沒這回事，只是當時正跟廣告商合影當中，他表示不會抗拒與任何人合作，能夠多賺外快是好事。



▲陳曉華笑言再穿當年的港姐旗袍差點拉不上拉鏈。
▲蔡思貝穿上師姐袁詠儀的黑色兩側開高叉旗袍。



●(左2起)文佐匡、冼靖峰、丁子朗、黃奕斌等「Loong 9」成員有份參與今晚的台慶。

個唱前兩度因病失聲 周吉佩與曹敏寶少聯絡

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、阿祖)周吉佩(吉吉)、支譽儀、龍婷及羅啟豪等昨日為台慶進行綵排，周吉佩戴口罩排練，他透露再隔10多天便開騷，加上之前已病了兩度失聲，心裏留下陰影，現工作量多又不夠休息時間，他只好為了個人騷先暫停教班工作，不過演唱會排練進度很順利。支譽儀笑指吉吉開騷當晚是其兒子正生日，準備帶兒子去捧場當做生日禮物。談及《中1》的曹敏寶推出新歌舉行發布會，剛與謝東閔分手的朱智賢有去捧場並上台獻花，涂家堯及劉可亦有到場，問到吉吉和支譽儀為何沒去捧場？吉吉驚訝地表示：「我沒收到通知，真的不知她出了新歌，近排都甚少聯絡，工作為主。」支譽儀同樣表示沒收到邀請，若知道會去捧場，也祝她順利。龍婷久沒露面，她指之前咳嗽一直失聲，及至前晚才開到聲。經歷過《Hello Kiss》事件後是否已經解禁，她表示8月時曾回公司出席《中3》100強活動，知道有大騷一定叫大家回來，沒大騷就機會平均。而她剛從寧波

回港，此行為一間佛堂開光唱心經，有順便求姻緣？她即要手擰頭說：「這個不敢，工作、屋企人身體健康最緊要。」稍後她將隨明星足球隊出發到南昌當啦啦隊唱歌，香港的工作亦正洽談中。



▶《中年》「同學仔」齊為台慶進行綵排。

鄺潔楹羅毓儀扮「四朵金花」 周嘉洛夥阿余拍劇不怯場

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、阿祖)林凱恩、鄺潔楹、羅毓儀及江嘉敏將於台慶扮演當年沈殿霞、汪明荃、王愛明及張德蘭的「四朵金花」演出，鄺潔楹表示雖然沒有講明各自扮誰，但她自覺是扮汪阿姐，所以特別有翻看當年「四朵金花」的演出片段來作參考捕捉神情。由於江嘉敏因眼有事未能齊人綵排，鄺潔楹笑言她的確適合扮姐，但又為對方澄清最近已瘦了不少。羅毓儀表示今次都緊張演出，因會與汪阿姐一同演出，怕有差池會失禮對方。

周嘉洛綵排時被發現臉上爆瘡，他苦笑指因試用新卸妝品引致敏感。談及跟余詩曼合作的新劇《正義女神Themis》剛於內地開鏡，嘉洛坦言開心緊張又期待，今次新劇扮演法官，跟阿余有對手戲以外，主要與戴祖儀發展感情線。面對阿余演出會否怯場？他直言沒有，感覺到對方好Nice，即使氣場很強但又不令人震懾，在開鏡當天對方表現友善。他指新劇要拍至明年一月，現內地、香港兩邊走，是有點辛苦，像前日回港綵排台慶至凌晨，昨早又歸隊拍《愛·回家之開心速遞》，這幾天真的不夠時間休息。



●羅毓儀(左)與鄺潔楹有份扮演「四朵金花」。



●周嘉洛為TVB台慶點讚。

冀《破》片超港票房紀錄 許冠文籲編劇創作更大膽



●衛詩雅給「老實」許冠文一個愛的擁抱。

香港文匯報訊(記者 阿祖)《破·地獄》昨日舉行海報劇展傳媒體驗日，展覽將免費展出一個月。演員許冠文(米高)、衛詩雅、艾妮、劉若寶及導演陳茂賢出席，英皇集團主席楊受成博士更到場支持，道賀電影上畫10天票房衝破六千萬。而本月24日是衛詩雅40歲生日，大會送上蛋糕為她慶祝，她吹蠟燭時笑言這

次是她最後一次三字頭和「衛小姐」的生日。許冠文開心電影有好票房好口碑，他指第一日說該片是部喜劇，觀眾看完笑完後感覺世界變靚了，也釋放了自己，他笑說：「可能票房好才這樣說，但真要恭喜老闆有獨到眼光，因真的不容易去投資，我初時睇劇本已經想喊，導演是有自己一套的。」米高又指在演出期間，有幾場戲也忘記了衛詩雅是演員，把對方當成自己的女兒，也真要恭喜她，希望該片不只「破地獄」，也要破紀錄。「香港電影環境現在仍相當困難，希望能帶動未來港產片更高票房紀錄。」

老闆楊受成自認是個生意佬，沒有偉大思想：「能找到子華和米高拍檔真的好夢幻，朋友同我講受哥你係咪好多錢去拍棺材舖戲，搵兩個笑匠拍咁咁嚴肅嘅戲係咪嫌錢多，唔開笑片都神經嘅！被鬧當時我心慌慌，但已經應承要拍都死頂。」許冠文則直言近日都心情興奮，因為幾十年度橋想令香港人笑一下走出悶局睇開一點，導演就好勁：「最近我出街，有人話幾十年同我一齊笑，現在一齊喊，從來都未曾試過，部戲真的有好大魔力，全港觀眾流過眼淚又能釋懷，將香港局面睇通，破完地獄重新來過，香港人一定拈，雖然暫時未知條路怎行，但香港人非常聰明同識貨，希望繼續拍多些好戲，同行共勉。」

許冠文望港片延續盛景

見有好成績仍無限感慨？米高坦言看着香港電影市道差，其實香港整體也差，部分人抱怨政府幫不到忙，但其實各界都要做好自己的行業：「所以我都出返來做演員，支持好劇本和角色，希望延續到港產片的氣勢，現在觀眾好叻級數變高了，拍咁下下的戲過不了他們，要畀大家睇好戲，年輕導演、編劇好重要，要鼓勵編劇創作要更大膽，像今次帶觀眾一齊笑一齊喊，未必必要硬擠出笑話來。」米高為答謝觀眾，將出席兩場謝票，其中會請母校舊同學捧場，他笑言在舊同學面前不會緊張，像日前他參與大學演講遇見教授和副校長，他們曾經都是自己的學生，但外表看來卻比自己更老。提到子華笑指他三



●一眾主創齊為《破·地獄》票房點讚。

十年外貌不變應要捉去做研究，米高笑說：「只要多講和多聽笑話，自然少病同慢一點衰老，所以快樂、開心最重要。」

衛詩雅邀許冠文參加婚禮

衛詩雅對於獲中爸爸許冠文讚賞演技，她雀躍甜笑：「有爸爸一句讚許，勝過千言萬語。」米高即笑着疑惑她為何說是最後一年用姓衛切蛋糕？衛詩雅笑說：「我明年結婚，發咗咁片爸爸你，你仲應承啱。」她又表示近期太忙於工作，生日當天也沒時間與父母慶祝，實在是美中不足。